
アプリの使い方ガイド



１枚のラベルから、もっと素敵な毎日が始まる。
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いつも使っているスマートフォンで

ラベルを気軽にデザインできる「P-TOUCH CUBE」。

毎日をちょっと素敵に変える、ラベルライターです。

ラベルは、何がどこにあるのか、誰のものかを

知らせるだけのものではありません。

お気に入りのものを自分らしくアレンジしたり、

伝えたい気持ちをそっと添えたり、

こころを豊かに彩るアイテムにもなります。

「P-TOUCH CUBE」を活用して、

快適で楽しいラベリングを日常に取り入れてみませんか？
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暮らしやすさと自分らしさを。

家族で共有する日用品や食品を使いやすく

する、ラベリング収納。容器や棚・ボックスに

ラベルを貼って整理すると、「あれ、どこ？」と

いったモノの迷子やフードロスも減らすことが

できます。ラベルのフォントや色、フレームなど

にこだわって、インテリアに合うデザイン性も

プラス。また、布テープや透明テープなどの

多彩なテープに対応するため、ラッピングや

ハンドメイドのワンポイントにも使えます。
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お家での楽しみ方
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オフィスでの活用

仕事の効率や生産性をアップ。

業務中、書類やデータなどを探すことに、多く

の時間が費やされているという調査結果が

あります。仕事の効率をアップさせるためにも、

オフィスのデスクや共用エリアの整理整頓は

重要です。そこで、必要なものがどこにあるのか、

ラベリングで“見える化”。定位置管理によって

探しもののストレスが減り、業務への集中力が

高まって、生産性の向上にもつながります。

活
用
シ
ー
ン

は
じ
め
に

編
集

印
刷

デ
ー
タ
保
存
・
共
有

設
定

困
っ
た
と
き

6



ショップでの使い方

商品の魅力をもっと引き出す。

売場に置くカードや商品につけるタグなどは、

商品のよさをアピールするための大切な販促

ツール。読みやすく、美しいラベルで統一する

ことで、一つひとつの商品やショップ全体の

魅力を高めます。P-TOUCH CUBEは高解像度

の印刷により、ショップのロゴマークもきれいに

再現します。また、入力した文言を多言語に

訳す翻訳ラベル機能もあり、海外からのお客様

のおもてなしにも活躍します。

活
用
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まずは、P-TOUCH CUBEアプリのダウンロードからスタート。
QRコードから直接リンクするか、アプリダウンロードサイトから検索してください。

※アプリケーションは無料でダウンロードできますが、
App Store、Google Playに接続する際の通信料は
お客様のご負担となります。

※「P-touch Design＆Print」と「P-touch Design＆Print 2」の
2つのアプリが検索結果に表示された場合、
P-TOUCH CUBE対応の「P-touch Design＆Print 2」をお選びください。

▲ QRコードから
直接リンク

Androidスマートフォン

P-touch
Design&Print 2

お使いのモバイル端末に対応したサイト
「App Store」または「Google PlayTM」から
アプリをダウンロードしてください。

1
iPhone

「App Store」を
タップ

2

1
「Play ストア」を
タップ

2

「ピータッチキューブ」
を検索・ダウンロード

「ピータッチキューブ」
を検索・ダウンロード

■ アプリ「P-touch Design＆Print 2」をダウンロード

準 備
はじめに

アプリダウンロードサイトから検索

ピータッチキューブが手元に無い方でも、
購入前にアプリをお試しいただけます。
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■ スマホと「P-TOUCH CUBE」とのペアリング

1「P-TOUCH CUBE」の電源ボタンを押します。

2 　 （設定） ＞ BluetoothⓇでBluetoothを
ONにします。

● PINコードの入力を求められた場合は、「OOOO」を入力してください。
● こ使用のスマートフォン・タブレットの機種によって操作方法が異なる場合があります。
● スマートフォン・タブレットからBluetoothⓇで本機を検索できない場合は、下記を確認してください。

● Wi-Fi経由での接続はできません。

■注意事項

タップ

タップ

タップ

シリアルナンバーの下4桁です。
テープカセットをセットする部分に表示されています。

本機が他のスマートフォン・タブレットと接続している可能性があります。その場合は、接続しているスマ
ートフォン・タブレットのBluetooth接続を終了するか、本機の電源を入れ直してください。
本機がスリープになっていないか確認してください。
本機とスマートフォン・タブレットとの距離が遠い場合は、できるだけ近づけてください。
本機とスマートフォン・タブレットとの間に障害物があったり、近くに電子レンジ等の電波を発するものが
ある場合は、障害物をよけるか、遠ざけてください。

活
用
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き

3 検索結果から本機を選択します。

4 アプリを立ち上げ、
「設定」から機種を選択します。
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① ラベリングに役立つ情報

② 機能紹介

④ カテゴリー（テンプレート）

⑤ オリジナルラベルの作成

⑥ HOME

⑦ 保存

⑧ 設定

⑨ テープの購入
（ブラザー ダイレクトクラブ）

③ みんなのラベリング
※PT-P300BT、PT-P710BT
専用コンテンツです。

※画面は、PT-P710BTです。

※お使いの機種により、
使えるカテゴリー数が異なります。

専用アプリ「P-touch Design＆Print 2」のホーム画面と各機能を説明します。
ラベル作成だけでなく、ラベル活用の情報収集やテープ購入もこのアプリからできます。

アプリ画面について
はじめに

10



① ラベリングに役立つ情報

② 機能紹介

③ みんなのラベリング

④ カテゴリー（テンプレート）

⑤ オリジナルラベルの作成

⑥ HOME

⑦ 保存

⑧ 設定

ラベリングの便利技や使用例、整理収納アドバイザーの活用
アドバイス。家庭やオフィス、ショップなど、様々な場所・シーン
に役立つ情報が満載です。

ラベル作成や印刷など、アプリの基本的な使い方をわかりやす
く解説。テキストスキャンによる手軽な文字入力、翻訳機能な
ど、様々な便利機能の活用についても紹介しています。

Instagramのハッシュタグ投稿写真を掲載。ラベリングの新しい
アイデアをシェアしています。

整理収納、書類整理、ネーミング、ギフト・ラッピングといった
テンプレートを多数掲載しています。

好きな文字、クリップアート、画像を入力・挿入し、オリジナル
のラベルを自由に作成できます。

アプリのホーム画面に戻ります。

これまでに保存したラベルや印刷履歴を一覧で表示。ラベル
をタップすると編集・印刷できます。

P-TOUCH CUBEとの接続、お使いの機種に対応したホーム
画面など、各種設定・確認ができます。

ブラザー公式通販サイト「ブラザー 
ダイレクトクラブ」にリンクします。
P-TOUCH CUBE専用テープや本体
が購入できます。ご利用には会員
登録（無料）が必要です。

⑨ テープの購入
（ブラザー ダイレクトクラブ）

活
用
シ
ー
ン

は
じ
め
に

編
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印
刷
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タ
保
存
・
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有

設
定

困
っ
た
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■ P-TOUCH CUBEの機種によって使えるカテゴリーが異なります。

●整理収納
●書類整理
●ネーミング
●ギフト・ラッピング

●ショップ／オフィス
●シェアラベル
●整理収納
●書類整理
●ネーミング
●ギフト・ラッピング

●整理収納（オフィス）
備品管理

●ショップ
●書類整理
●表示ラベル
●シェアラベル
●ギフト・ラッピング
●整理収納（ホーム）
●ネーミング

PT-P910BTPT-P300BT PT-P710BT

PT-P300BTは12mm幅までの家庭用カテゴリーになり、
PT-P910BTでは、仕事でも使えるテンプレートのカテゴリーも増えます。

テンプレートから作成 ①  カテゴリーの紹介
整理収納、書類整理、ギフト・ラッピング、ネーミングなど
様々な活用を想定したテンプレートから、お好きなものを選ぶことができます。

編 集
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※1  PT-P710BTは「ショップ／オフィス」という名称です。　※2  シェアラベルは、PT-P710BT、PTP910BT専用コンテンツです。
※3  PT-P300BTとPT-P710BTは「整理収納」という名称です。

整理収納（オフィス）
備品管理

書類整理

シェアラベル※2

整理収納（ホーム）※3

ショップ※1

表示ラベル

ギフト・ラッピング

ネーミング

PT-P910BT
PT-P710BT
PT-P910BT

PT-P300BT
PT-P710BT
PT-P910BT PT-P910BT

PT-P710BT
PT-P910BT

PT-P300BT
PT-P710BT
PT-P910BT

PT-P300BT
PT-P710BT
PT-P910BT

PT-P300BT
PT-P710BT
PT-P910BT

活
用
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編
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共
有

設
定

困
っ
た
と
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書類や共用備品の管理
などオフィスに適したシ
ンプルスタイル

商品ラベルやプライス
カード、ネームバッジ、署
名ラベルなど

ファイルやフォルダ、ボッ
クスなどを活用する書
類整理のラベル

エントランスや電気スイ
ッチなどに適した表示ラ
ベル

QRコードも記載して情
報をシェアできるラベル

様々な気持ち・シーンに
応じたギフト用ラベル

日用品や食品の整理、
家族のコミュニケーショ
ンに便利なラベル

年齢・用途など使う人に
合わせた多彩な名前ラ
ベル
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■ 多彩なテンプレートから、お好みのデザインをチョイス。

つくりたいカテゴリーをタップ

テンプレートを選択1. 文字を入力2.

各カテゴリーには、多彩なテンプレー
トがラインナップ。つくりたいラベル
をシーンや用途に応じて選びます。

タップ

テキスト部分をタップして、お好きな
文字を入力します。

タ
ッ
プ
す
る
と

テンプレートから作成 ②  テンプレートの選択・入力
カテゴリーを選んだら、つくりたいラベルのテンプレートも選択。
文字やクリップアートを入力するだけで、ラベルが簡単に完成します。

編 集

右上のアイコンをタップすると、
テンプレートの一覧が
表示されます。
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クリップアートを選択3. 完成4.

クリップアートをタップすると、選択
画面が表示。お好きなイラストを
選びます。

全体を確認して、変更したいところ
があればタップして編集。問題がな
ければラベルの完成です。

ク
リ
ッ
プ
ア
ー
ト
を

タ
ッ
プ
す
る
と

活
用
シ
ー
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は
じ
め
に

編
集

印
刷

デ
ー
タ
保
存
・
共
有

設
定

困
っ
た
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き

タップ

クリップアートの詳細は
P22-23へ
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テンプレートから
「シェアラベル」を選択

■ シェアしたいサイトや画像・動画にリンクする「QRコード」を
作成可能。

シェアラベルの種類を
確認

1. テンプレートを
選択

2. 紐付けを選択3.

テンプレート「シェアラベ
ル」をタップし、それぞれの
詳細を確認します。

タップ

つくりたいシェアラベルの
テンプレートを選び、タッ
プします。

テンプレート上のQRコー
ドをタップ。画像・動画ファ
イル、またはURLから、紐
付けたいものを選びます。

タップ

タップ

※PT-P710BT、PTP910BTのみ対応。

対応するテープ

画像・動画のQRコード化
Dropboxを使用するため、アカウント作成が別途必要です。

3ステップで簡単！

編 集

QRコードがスマホで読み取れるようにラベル幅は18・
24・36mm、テープ色は白、黄、銀（ともに黒文字）のみに
対応します。

１．Dropboxのアカウントを作成
２．Dropboxに紐づけたい写真や動画を保存
３．あとは「タップして紐付け」から写真や動画を選ぶだけ

テンプレートから作成 ③  シェアラベル
テンプレートの「シェアラベル」を活用すると、QRコードを簡単に作成。
情報共有やサイトへのアクセスなどが、ラベルから手軽にできるようになります。
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紐付けの設定4.

画像・動画の紐付け方法

URLの紐付け方法

紐付けたいWebサイトをGoogleで検索します。サイトが
表示されたら、画面右上にある「紐付ける」をタップ。
「紐付けが完了しました」という通知が表示されます。

スマホのフォルダから紐付けたい画像・動画を選び、
タップ。アップロードされると「紐付けが完了しました」と
いう通知が表示されます。

●画像・動画の場合…
スマホ内のフォルダか
ら選びます。

●URLの場合…
検索してURLを紐付け
るか、URLを直接入力
します。

活
用
シ
ー
ン

は
じ
め
に

編
集

印
刷

デ
ー
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・
共
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設
定

困
っ
た
と
き

タップ

Dropboxのアカウントが必要です。
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■ 用途やお好みに合わせて、ラベルを自由に作成。

ホームが面下に表示されている「オ
リジナルラベル作成」をタップします。

タップ

入力したいオブジェクトを「文字」
「クリップアート」「画像」から選び、
タップします。

タップ

ホーム画面の
「オリジナルラベル作成」をタップ

1.
オブジェクトを選択2.

編 集

オリジナルラベル作成 ①  手 順
豊富な種類のフォントやクリップアート、フレームなどを選び、
自分らしいこだわりのオリジナルラベルをつくることができます。
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デザインを確認し、OKな
らラベルの完成です。

表示されるテキストスペース
に文字を入力します。

クリップアートの選択画面
から、お好きなイラストをタ
ップします。

スマホに保存されている画
像からお好きなものを選び、
タップ。画像の向きやサイズ
などを調整し、OKなら「完
了」をタップします。

オブジェクト挿入の方法3.

完成4.

活
用
シ
ー
ン

は
じ
め
に

編
集

印
刷

デ
ー
タ
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・
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文字

クリップアート

画像
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ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」をタップ

■ 仕上がりをイメージしながら、ラベルのデザインを調整。

フォント設定では、フォン
トの種類、文字のサイズ、
太文字・斜体、テキストの
配置を調整可能。変更し
たいところをタップします。

テキストを入力後、「フォ
ント設定」をタップします。

お好みのフォントやサイ
ズなどに調整できたら
「完了」をタップします。

タップ

「フォント設定」を
タップ

1. フォントや
大きさなどを変更

2. 完成3.

編 集

オリジナルラベル作成 ②  フォント設定
フォントやレイアウト、フレーム、テープの長さや幅など、
ラベルを貼る場所・ものを想定して細かく調整できます。
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フォント設定

活
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斜体太字

太字 斜体

左端揃い 中央揃い

右端揃い 両端揃い

両端揃い

右端揃い

中央揃い

左端揃い

スタンダードなゴシックや明朝も複数あり、スタイリッシュな英字フォントも多彩。
プレビュー画面で仕上がりを確認しながら選択できます。

《文字の位置》
左、中央、右、両端の4種類から文字の位置を揃えることができます。

《太字》《斜体》
目立たせたい文字は太字や斜体にします。
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ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」をタップ

■ 1000以上のイラストを搭載。

「クリップアート」を
選択

1. お好きなクリップアートを
選択

2.

オブジェクトから「クリッ
プアート」をタップします。

左右にスクロールしてカ
テゴリーを選び、そこから
お好きなクリップアートを
タップします。
カテゴリー名をタップする
と、カテゴリー一覧から探
すこともできます。

編 集

カテゴリー名をタップ

タップ

オリジナルラベル作成 ③  クリップアートの挿入
絵文字、衣類、日用品、動物、イベント、学校、オフィス、食べ物など、
種類豊富なクリップアートをラベルのワンポイントとして使えます。
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サイズ変更

□ サイズ変更や、クリップアートの入れ替えも簡単です。

クリップアートをタップし、画面中央左に表示される「サイズ変更」をさらにタップ。
大小のゲージを指でドラッグし、お好みの大きさに調整します。

クリップアート

クリップアートをタップすると、選択画面が表示されます。新たにクリップアートを選択し、
「完了」をタップします。消したい場合は、「削除」アイコンをタップします。

タップ

サイズの変更が可能

タップ

好みのイラストを選択
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ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」をタップ

■ お好きな画像を使って、オンリーワンのラベルを作成。

「画像」を選択1. お好きな画像を選択2.

オブジェクトから「画像」をタップし
ます。

タップ

お好きな画像を選び、タップ。ラベ
ルのプレビュー画面に画像が表示
されます。

編 集

オリジナルラベル作成 ④  画像の挿入
家族やペットの写真、自分で描いたイラストなど、
スマホに保存されている画像もラベルのデザインとして活用できます。
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画像の調整3. 完成4.

「完了」をタップで完成です。
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●トリミング……
●回転…………
●サイズ………

切り出したい部分を選択できます。
画像の向きを変更します。
大小のゲージを指でドラッグし、
お好みの大きさにします。
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■ 細部まで調整し、こだわりのラベルが完成。

レイアウト調整・配置調整

テキストとクリップアート・画像のレイアウトを調整します。

クリップアートまたは
画像をタップ

文字を入力後、挿入したク
リップアート・画像をタップ
すると、移動や調整が可能
です。

ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」
をタップ

●クリップアート・画像の移動

タップ

「移動」の矢印をタップすると、クリップアート・画像を文字
の前か後に移動できます。

タップ

●クリップアート・画像の調整

●段組みの方法

文字を入力後、「挿入」で文字を選択して入力。２つのオブ
ジェクトのうち１つを選択し、「段組み」をタップすることで
段組みが可能です。

タ
ッ
プ
す
る
と

クリップアートのサイズ変更
や差し替え、画像の「トリミン
グ」「回転」といった調整やサ
イズ変更が可能です。

編 集

オリジナルラベル作成 ⑤  その他設定
レイアウトやテープの長さ、フレームなどを調整・選択して、
オリジナルラベルのデザインを仕上げます。

26



テープの色選択

お手持ちのテープの色をプレビュー画面に表示させ、仕上がりを確認します。
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テープの長さ調整

テープの長さは、自分で数値を指定するか、自動で調整するか、お好きな方を選べます。

タップ

数値を入力し、長さを指定します。指定できる長さは、5～999mmの間です。

タップ

※テープの長さを設定すると、その長さに合わせて文字サイズの上限が変わります。
文字を大きくしたいときは、テープ長さも調整してください。

タップ お好きな色を選んでタップ、完了
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テープ幅選択

実際に使用する幅に合ったラベルデザインを作成するために、貼りたいもの・場所のサイズや
お手持ちのテープに合わせ、テープ幅を選択します。

フレーム選択

シンプルからデコラティブまで100以上のフレームを搭載。お好みのイメージに合わせてラベル
を仕上げます。

タップ

タップ

フレーム［シンプル1］ フレーム［Decorative3］

ページをスクロール

タップ

フレームの
カテゴリー名をタップすれば、
カテゴリー一覧が選べます

アイコンを
タップすると

表示されるテープ幅から選び、
タップします。
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書き方向調整（横書き／縦書き）

ラベルを貼る場所・ものに応じて、文字・クリップアート・画像の「横書き」「縦書き」を選択
できます。

全体のバランスを見ながら、文字・クリップアート・画像の配置を選択します。

ページをスクロール

タップ

配置

横書き 縦書き

ページをスクロール
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左寄せ 中央寄せ

右寄せ
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ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」をタップ

■ テキストを撮影するだけで、文字入力が完了。

オブジェクトから「文字」をタップ
します。

画面の左側に表示される「テキス
トスキャン」をタップします。

タップ

「文字」をタップ1. 「テキストスキャン」をタップ2.

タップ

※PT-P710BT、PTP910BTのみ対応。

編 集

オリジナルラベル作成 ⑥  テキストスキャン機能
名刺や説明書、すでに貼ってあるラベルなどの文字情報をスマホのカメラで撮影し、
自動でテキストに変換。打ち込む手間が省けて、ラベルが手早く完成します。
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スマホのカメラが自動で起動。ラベ
ルにしたいテキストを撮影します。

自動でテキストスペースに入力さ
れます。フォントや配置などを調整
したら「完了」をタップします。

ラベルにしたいテキストを撮影3. フォントなどを調整して完成4.
タ
ッ
プ
す
る
と

読み取り箇所の
トリミングを選択

読み取りしたい
範囲を任意で選択
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※撮影した文字サイズやフォントは反映されません。
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ホーム画面下の
「オリジナルラベル作成」をタップ

■ 英語や中国語など100以上の言語に翻訳。

オブジェクトから「文字」をタップし
ます。

文字を入力後、画面の右側に表示
される「翻訳」をタップします。

「文字」をタップ1. 「翻訳」をタップ2.

タップ

タップ

※PT-P710BT、PTP910BTのみ対応。

編 集

オリジナルラベル作成 ⑦  翻訳機能
入力したテキストを、英語や中国語など100以上の言語に翻訳。
グローバル化が進む社会に対応し、多言語表示を手軽に導入できます。
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翻訳したい言語を選び、「Googleで
翻訳」をタップします。一度に最大
5言語まで表示できます。

翻訳された言語が自動で入力され
ます。フォントや配置などを調整し
たら「完了」をタップします。

言語を選び「翻訳」をタップ3. フォントなどを調整して完成4.

タップ

タップ
1

2
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き※言語によって、対応するフォントが異なります。
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印 刷

■ P-TOUCH CUBEとスマホをつなぎ、印刷をスタート。

接続・印刷
スマホでのラベル作成が完了したら、いよいよ印刷です。
P-TOUCH CUBE本体との接続はケーブル不要。Bluetooth®で簡単につながります。

本体の電源が入っていることを確
認したら「次へ」「P-TOUCHを探
す」をタップします。

・テープカセットを本体にセットしておく。
・あらかじめ本体を充電しておき、電源を入れる。
・スマホのBluetoothをONにする。

●P-TOUCHとつなぐ前に

P-TOUCHをつなぐ2

まずは、
BluetoothⓇで接続！
P9へ

「設定」アイコンをタップし、
「P-TOUCHの接続/本体設定」の
「選択してください」をタップします。

タップ

タップ

1

2

「設定」から選択1.
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ラベルの編集画面を表示し、「印
刷」をタップ。必要な部数をスクロ
ールで選択したら右下の「印刷」を
タップし、印刷します。
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印刷4. タップ1

タップ
2

※通信環境によって表示されないこともあります。
表示されない場合はP14の方法をお試しください。

表示された機種番号をタップし、
使用するP-TOUCHを決定します。

タップ

使用するP-TOUCHを選択3.
ア
イ
コ
ン
を

タ
ッ
プ
す
る
と

接続完了
接続が完了すると、「P-TOUCH
の接続/本体設定」に機種番号
が緑色で表示されます。
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印 刷

印刷設定
余白やテープのカットについてお好みで設定できます。
テープの自動検出など、印刷に役立つ機能も備えています。

□ 最適な印刷ができるよう様々な設定が可能です。
余白

ラベルを印刷するとき、テープの余白部分をどのぐらい確保するのか、「大」「中」「小」から選べ
ます。

余白の「大中小」の設定が
可能

タップ

テープの自動検出

本体と接続時に「テープの自動検出」をONにすると、本体にセットしたテープの種類や幅、色の情報
を自動で検出。プレビュー画面に反映され、印刷前に出来上がりをイメージすることができます。

テープの種類／幅／色の情報を自動検出

タップ
タップ
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カットオプション

「オートカット」「ハーフカット」など、
お使いの機種に応じてカットオプションが設定できます。

タップ

※印刷画面に戻るときは
「カットオプション」の左側にある
「＜印刷」をタップ。

色情報を取得する

「色情報を取得する」をONにすると、セットしているテープカセットの情報を読み取ります。
編集画面のテープ幅と、セットしているカセットのテープ幅が異なったまま印刷するとアラー
トが表示されるので、印刷ミスを減らすことができます。

※色検出に対応していないカセットもございます。

ONの状態…
印刷時、編集画面の情報と
本体にセットしたテープが
合わない場合にアラートが表示

タップ
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●アラート表示画面
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■ つくったラベルをアプリに保存。

保存方法・保存件数
テンプレートから作成したラベルも、オリジナルラベルも、
データを保存し、何度も編集・印刷ができます。

データ
保存・共有

ラベルの作成が完了したら、「保
存」をタップします。

お好きな名前・タイトルを入力し、
わかりやすく保存できます。

タップ

保存件数

件

「保存」をタップ1. 名前を付けて保存2.

ラベル作成の詳細は
P12-33の「編集」へ
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■ 保存したラベルを編集・印刷。

ホーム画面下の「保存」アイコンを
タップ。保存したラベルが一覧で表
示されます。

ラベルをタップすると編集画面が
開き、編集することができます。
「印刷」をタップすることですぐに
印刷することもできます。

タップ
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「保存したラベル」を表示1. 編集・印刷2.

印刷の詳細は
P34-37の「印刷」へ

便利な使い方

「選択」ボタンの「まとめて印刷」から、同じ
テープカセットで印刷したいラベルだけを
選び、一度に印刷することもできます。

選択ボタン
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印刷履歴・履歴件数データ
保存・共有

■ 印刷履歴からラベルを印刷。

ホーム画面下の「保存」アイコンを
タップ。「印刷履歴」をタップして一
覧を表示させます。

ラベルをタップすると編集画面が
開きます。「印刷」をタップしてラベ
ルを印刷します。

保存していなかったラベルも、印刷履歴にデータが残ります。
そこから再び編集・印刷ができます。

タップ

タップ

履歴件数

件

1

2

「印刷履歴」を表示1. 印刷2.

印刷の詳細は
P34-37の「印刷」へ

選択ボタン

便利な使い方

「選択」ボタンの「まとめて印刷」から、同じ
テープカセットで印刷したいラベルだけを
選び、一度に印刷することもできます。
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Androidの場合iOSの場合
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ラベルデータを共有する

■ つくったラベルデータを共有。
パソコン専用のラベルソフト「P-touch Editor」で作成したラベルデータは、
P-TOUCH CUBE専用アプリ「P-touch Design＆Print 2」でも編集・印刷することができます。
クラウドやメールでデータを共有し、様々な場所での印刷が可能です。

●パソコンからスマホへ、メールを使ってデータ共有（例：G-mail）
パソコン用ソフト「P-touch Editor」で作成したラベルのデータを、メールに添付して送信。
お使いのスマホからメールに添付されているラベルデータを「P-touch Design&Print 2」で開くことで
共有が完了します。

●スマホからスマホへデータ共有

1 2

1

iOSの
場合

例）キャリアメール（auなど）、Yahooメールなど

「P-touch Design&Print 2」がダウンロードされているスマホ同士で、データ共有ができます。

「P-touch Design&Print 2」でラベルデータを選択し、
共有ボタンをタップします。

2 メールやクラウドを使い、
共有します。

Androidの
場合車両管理.lbx

※使用するメールによっては直接添付ファイルが開けない場合がある為、
その場合はGoogleドライブなどに保存しファイルを開いてください。

1 2 1 2
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■ ファームウェアアップデートで、いつも最新版に。

タップ

ホーム画面下の
「設定」アイコンをタップ

設 定

P-TOUCH CUBE本体の電源を入
れ、接続した状態で、「設定」の「ファ
ームウェアアップデート」をタップし
ます。

アップデートが完了すると「お使い
のP-TOUCHは最新版です」という
案内が表示。「OK」をタップして完
了です。

「ファームウェアアップデート」を
タップ

1. 最新版に更新2.

ファームウェアアップデート
P-TOUCH CUBE本体のファームウェア（ソフトウェア）のアップデートも、
アプリから手軽に行うことができます。

42



ファームウェアアップデートの目的は、
不具合の修正や最新機能の追加などです。
アプリを介して常にP-TOUCH CUBEの中身を最新版にしておくことで、
お使いの機種の機能を最大限に活かすことが可能です。
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コンテンツ表示設定・変更
アプリのホーム画面は、機種ごとに表示される内容が異なります。
お使いの機種に合わせた設定・変更が必要です。

設 定

■ ホーム画面のコンテンツを、機種に合わせて表示。

「設定」から「コンテンツを表示する」
をタップします。

お使いの機種をタップし、表示され
る説明を確認したら「OK」をタップ
します。

タップ

タップ

ホーム画面下の
「設定」アイコンをタップ

「コンテンツを表示する」を
タップ

1. お使いの機種をタップ2.
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PT-P910BTPT-P300BT

12mmまでのテープ幅を使った
活用術やテンプレートをお使
いいただけます。

36mmまでのテープ幅を使った
活用術やテンプレートをお使
いいただけます。

PT-P710BT

24mmまでのテープ幅を使った
活用術やテンプレートをお使
いいただけます。

● P-TOUCH CUBE 3機種のコンテンツ
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■ 困ったときはこちらにお問い合わせください。
アフターサービスについてご不明点やご相談がある場合は、
お買い上げの販売店 または ブラザーサポートサイト support.brother.co.jpから
製品を選択の上、お問い合わせください。

お問い合わせ先困ったとき

アプリのホーム画面下「設定」アイコンをタップ。
さらに「サポートページ」をタップすると、機種ごとのサポートページに直接アクセスできます。

ブラザーホームページ内「サポートページ」は、いつでもご覧いただけます。

タップ

サポート ブラザー 検索

▲ スマートフォンは
こちらから

タップ
1

2
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●テープカセットが正しくセットされているか確認してください。
●テープカセットが空の場合は、交換してください。
●カセットカバーがきちんと閉じているか確認してください。
●充電が少なくなっていないか確認してください。
●本機の電源が入っているか確認してください。
●モバイル端末がスリープになっていないか確認してください。
●モバイル端末のBluetooth設定がONになっているか確認してください。
●本機とモバイル端末がBluetoothで接続されているか確認してください。
●モバイル端末のアプリで本機が選択されているか確認してください。
●本機が他の端末とつながっていないか確認してください。
●モバイル端末と本機との距離が遠い場合は近づけてください。
●電子レンジ等の電波を発するものから遠ざけてください。
●パソコンから印刷する場合、正しいプリンタードライバーがインストール
されているか確認してください。

●パソコンから印刷する場合、パソコンと本機はUSBケーブルで接続して
ください。
●プレビュー画面に文字が入力されているか確認してください。

●テープが曲がっていたら、その部分を切り取ってください。
●テープが詰まっていたら、テープカセットを取り出し、詰まっている部分を
取り除いてください。

●テープの端がテープガイドの下を通っているか確認してください。
●テープ出口にテープ先端を向けて正しくセットしてください。
●テープを本機に入れ直してください。

●よくあるご質問

問 題

●印刷されない。

●文字が大きくならない。

●テープが正しく送られない。
●テープが本機の中で詰まる。

解決方法

FAQやトラブルの対処方法、ソフトウェアおよびマニュアルをダウンロードするには、
サポートサイト support.brother.co.jpをご覧ください。
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存
・
共
有

設
定

困
っ
た
と
き

よくあるご質問

●困ったときはの対処を
行っても、テープ詰まりの
エラーが解除されない。

▲ QRコードから
直接リンク

●ブラザーコールセンターまでお問い合わせください。

●ラベルの長さを自動、もしくは長くしてください。
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アプリの使い方ガイド

製品情報や、ご購入前ご購入後のお問い合わせ先

ブラザーのホームページ
https://www.brother.co.jp/
サポートサイト
Q&Aや取り扱い説明書や最新ソフトウェアのダウンロードはこちら。

https://www.brother.co.jp/support /
※P-touch、P-TOUCH CUBEはブラザー工業株式会社の登録商標です。
※Windowsは米国及びその他の国におけるMicrosoft Corporationの登録商標です。
※Apple、Mac、iPhoneは米国及びその他の国におけるApple Inc.の登録商標です。
※iPhoneは、米国およびほかの国々で登録されたApple inc.の商標です。
※iPhoneの商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
※QRコードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。
※Bluetoothは、Bluetooth SIGの商標であり、ブラザー工業株式会社はライセンスに基づき使用
しています。
※Wi-Fiは、Wi-Fi Allianceの商標または登録商標です。
※Android、Google Playは、Google Inc.の商標、または登録商標です。
※Instagramは米国およびその他の国におけるInstagram,LLCの商標です。
※Dropboxは、米国Dropbox,Inc.の商標または登録商標です。
※その他記載されている会社名、製品名などは各社の登録商標もしくは商標です。
※掲載の写真やラベルサンプル等は、使用シーンのイメージです。
※このカタログに掲載の商品の色は、印刷物のため実際の色と多少異なる場合があります。
また、商品の仕様及びデザインは、改善のため一部を予告なく変更することがあります。
※製品には保証書が付属しています。ご購入の際には販売店より捺印された保証書を必ずお受け
取りの上、大切に保管してください。

※本製品の補修用性能部品の保有期間は製造打切後5年です（印刷物は2年です）。
※画面や一部の印刷サンプルの写真は、ハメコミ合成です。

アフターサービスについてご不明点やご相談がある場合は、
お買い上げの販売店 または 
ブラザーサポートサイト support.brother.co.jpから
製品を選択の上、お問い合わせください。

■■お買い求めのご相談は

2021年3月現在

●ご使用の前に「取扱説明書」を必ずお読みください。
●水、湿気、湯気、ほこり、油煙等の多い場所に設置しないでください。
火災、感電、故障等の原因となることがあります。

安全にお使いいただくために　

〒467-8577 名古屋市瑞穂区苗代町15-1

サポート ブラザー 検索
▲ スマートフォンは
こちらから

SPコード：MD7CP143A
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